



Дорога во Вселенную

12 апреля обучающиеся 7 класса МБОУ «Буинская СОШ» под руководством классного руководителя Найлы Хуснутдиновой посетили Буинскую сельскую библиотеку, чтобы еще раз вспомнить основные ступени тернистого, но славного пути покорения космоса.



Космос – самая обсуждаемая и, вместе с этим, самая загадочная тема на всей планете Земля. С одной стороны человечество много узнало о нем, с другой – мы знаем мизерный процент от того, что на самом деле происходит во Вселенной. Библиотекарь Наталья Прохорова постаралась дать интересную и разнообразную информацию о том, как началась эра покорения космоса, благодаря кому началось исследование мировых пространств, как проходили запуски первого спутника и ракеты-носителя «Восток». Школьники посмотрели видеосюжеты невероятных фактов о планете Земля, узнали, как

выглядит наша планета в масштабах космоса, отгадывали кроссворды. Особый интерес у подростков вызвал просмотр видеоролика «Космонавты в открытом космосе».

Для более полного раскрытия темы в библиотеке была организована книжная выставка - «Россия - родина космонавтики». Читателям представлена подборка книг и журналов, рассказывающих о первооткрывателях космической эры, о героях-космонавтах, смело покоряющих просторы Вселенной. На выставке представлена научно-популярная литература о космосе, показана история развития космической отрасли. Особое внимание уделено материалу о жизни и космических свершениях космонавтов отечества: Ю. А. Гагарина, Г. С. Титова, А. Г. Николаева, В. М. Комарова и других, а также о том, кто построил первую ракету, конструктору С. П. Королеву.

Космос – величайшая тайна, которую человечество будет всегда желать разгадать. Он тянет своими необычайными свойствами и загадками. Сегодня мы раскрыли всего ничего, но, уверены, что Вселенная стала для подрастающего поколения более доступной и интересной.